

世界职业围棋锦标赛檀啸夺冠 国际象棋世界团体锦标赛中国男队卫冕

一天夺两个世界冠军 围棋国象真给力

一天居然能收获两个世界冠军,这速度还挺不符合棋牌这个项目的特征,但这次围棋和国际象棋可真真是比着给力。

围棋:檀啸成为第18个世界冠军

6月26日,在第11届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛三番棋决胜局比赛中,中国檀啸八段执黑第239手中盘战胜韩国朴永训九段,以2胜1负的成绩夺得冠军。檀啸1993年出生,这是他首次打进世界大赛的决赛,他的对手朴永训是韩国棋坛的世界冠军二冠王,已连续两年打入世界大赛的决赛。

本届春兰杯朴永训一路战胜周睿羊、连笑、柯洁打入决赛,表现相当抢眼。春兰杯采用3盘2胜赛制,檀啸首局在取得前半盘的优势后,面对朴永训顽强的后半盘层出不穷的招式,冷静应对,顺利拿下。不过在次局较量中,檀啸犯了优势意识的老毛病,被功底深厚的朴永训击败。26日是决定冠军归属的第三局,檀啸执黑先行,一改前两局的平稳开局,双方一开始就形成激战,最终檀啸凭借出色发挥成功逆转了局面,中盘战胜朴永训,以总比分2:1获胜。凭借这场胜利,檀啸成为中国第40位世界冠军,并将成为中国第44位九段。同时这个冠军也让他成为继马晓春、俞斌、罗洗河、常昊、古力、孔杰、朴文垚、江维杰、时越、柁嘉熹、范廷钰、陈耀烨、周睿羊、聿昱廷、唐韦星、柯洁、党毅飞之后,中国第18位围棋世界冠军。檀啸问鼎第11届春兰杯冠军,也意味着中国围棋包揽了2017大赛年的所有世界冠军(应氏杯、三星杯、LG杯、春兰杯、梦百合杯、百灵杯、新奥杯),并有党毅飞(LG杯)、檀啸两位“新人”加入了世界冠军俱乐部。这也是中国围棋继2013年包揽世界六大冠后的再次井喷。

国象:中国男团成功卫冕

6月26日晚,国际象棋2017世界团体锦标赛在俄罗斯的汉特曼西斯克结束了最后一轮角逐,中国男队以2.5:1.5力克最后一个对手波兰队,以9战7胜2和的不败战绩获得冠军,从而蝉联该项赛事的冠军。

本届世界团体赛中国男队由丁立人、余泱漪、韦奕、李超、温阳五位年轻棋手组成,其中丁立人、余泱漪、韦奕三位90后都是上届世团赛的冠军成员。最后一轮比赛,排名第一位的中国男队与排名第三位的波兰队展开对决,这场比赛也决定了奖牌的归属。赛前中国男队就已经决定采用“先手争胜,后手求稳”的策略。执黑棋的两位棋手丁立人、韦奕率先与波兰对手弈和,余泱漪和李超本轮执白,值得一提的是两人走了相同的开局,并且都拥有一定的主动权,最终余泱漪与对手握手言和,李超突破了对手的封锁,为中国队锁定了关键的一分,帮助中国男队以2.5:1.5战胜波兰队,同时将冠军奖杯再度收入囊中。此外,中国女队以第三名的成绩结束了本届世团赛之旅。

征兆:新秀带来新希望

一天两个冠军,中国年轻的棋手们正在开创属于自己的辉煌。先说檀啸,他曾是天才少年的领军人物。当他2010年崭露头角、2011年爆发、2012年登上国内等级分第一时,90后的青春暴动还在酝酿中,如果他此后能延续出色表现,他就很可能接过80后古力的旗帜,成为90后的带路人。但没想到檀啸的成绩始终没有提升到令人满意的高度。也正是这几年,中国围棋少年们集体爆发,江维杰、周睿羊、时越、柁嘉熹、唐韦星、范廷钰、聿昱廷、柯洁一个比一个厉害。正当人们以为檀啸会不会沉寂之际,他终于再度爆发,夺得了世界冠军,这会进一步壮大中国围棋的整体优势。

国象中国男队能够在强手如林的比赛中,经过9轮比赛最终拿到冠军,相当不易。“这次的36局棋,中国男队一场没失败。而2014年参加奥赛时,是输了一盘棋才夺得的冠军,综合来看,如今的中国男队整体实力已到了世界超一流的水准。”体育总局棋牌中心副主任叶江川说,“年轻棋手们越来越成熟,中国男队整体氛围也越来越好。”(李立)



6月26日,檀啸在颁奖仪式上。当日,在第11届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛三番棋决胜局中,中国棋手檀啸战胜韩国棋手朴永训,从而以总比分2:1夺冠。新华社发(刘艳如摄)



110米栏 谢文骏夺冠

6月27日,上海选手谢文骏(中)在男子110米栏决赛中。当日,在贵阳举行的2017全国田径冠军赛暨大奖赛总决赛男子110米栏决赛中,上海选手谢文骏以13秒55的成绩获得冠军。新华社记者 陶亮 摄

中国足协宣布: U20男足计划参加德国四级联赛 北体大副校长将任中国女足领队

新华社北京6月27日电(记者岳东兴 公兵)中国足协在27日宣布:正在就中国20岁以下(U20)男足参加德国第四级联赛的相关工作,与德方进行具体的洽商;此外,北京体育大学副校长陈立人,将担任中国女足领队,从事队伍管理工作。

在下午召开的媒体例会上,中国足协新闻发言人黄诗薇回应了近期两大热议话题。她说,目前注意到,媒体有报道,北京体育大学副校长陈立人,将入主女足,担任领队,从事队伍管理工作,“目前向大家通报,的确有此工作意向,具体工作方案还在研究当中。这一举措,是为了进一步加强国家队复合型团队建设,同时更好借鉴优势项目的管理经验,而做出的工作安排。”

此外,黄诗薇介绍了中国男足U20年龄

段球员(东京奥运会适龄球员)培养的一些相关安排。她说,目前大家也留意到,U20队伍正在德国进行集训。

“为了让这一年龄段的运动员能够在更高水平竞赛环境中锻炼,中国足协目前正在就U20参加德国四级联赛的相关工作,与德方进行具体的洽商。”

黄诗薇还表示,针对同年龄段的人才培养,中国足协目前还推出了“我要上奥运”的奥运选拔组建方案,这些都是人才培养模式上的创新。

“当然,这些赛事的安排,目前还存在技术性、政策性以及与俱乐部相关的一系列的问题。中国足协也在积极研究,努力凝聚共识,提出一些既有利于国家队建设,又符合俱乐部利益的具体操作方案。”

体彩超级大乐透再爆3注1000万元大奖 奖池升至37.44亿元

6月26日,体彩大乐透第17073期开奖,再爆3注1000万元封顶头奖,可惜中奖者均未追加。当期开奖后,体彩大乐透奖池上涨至37.44亿元。

后区最冷号现身

第17073期体彩大乐透的中奖号码为:前区“07、18、28、31、33”;后区“01、02”。前区大号继续走强,开出4个大号,包括“31”、“33”两个“3”字头号码,其中“33”为隔期跳号,“31”则是间隔12期后再开出,同时开出一组同尾号“18、28”;后区开出最小的连号组合,其中最冷号码“01”在遗漏19期后终于开出,“02”则为上期重号,这也是该号在近4期以来的第3次现身。

3注头奖均未追加

当期全国中出3注一等奖,单注奖金

1000万元,分落黑龙江、江西及重庆。据核查,江西头奖落户九江,中奖彩票是一张504元的“10+2”复式票,除了1注一等奖外,还中出25注三等奖及多注固定奖,单票总奖金达到1023万多元。另外两地的中奖彩票则均是单式票,黑龙江头奖出自哈尔滨,中奖彩票是一张10元5注单式票;重庆头奖出自巴南区,中奖彩票是一张6元3注单式票。

奖池涨至37.44亿元

同期二、三等奖成色不俗,二等奖中出43注,每注奖金2388万多元,其中13注采用追加投注,每注多得奖金14.33万多元,追加后二等奖单注总奖金达到3822万多元。三等奖中出451注,每注奖金8543元;其中169注采用追加投注,每注多得奖金5125元,追加后三等奖单注总奖金达到

13668元。据统计,大乐透已连续8期开出封顶千万元头奖,数量达到整整20注,包括3注1600万元、17注1000万元。然而从统计可看出,20注头奖追加概率只有15%,有多达17位彩民因每注省1元而白白错过了多中600万元追加奖金的机会。

第17073期开奖后,大乐透奖池较上期再涨逾2000万元,达到37.44亿元。周三晚,大乐透将迎来第17074期开奖,届时彩民2元单倍投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1600万元,彩民切莫忘记追加。(体彩)

赢在体彩
中国体育彩票 国家公益彩票

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期奖池 37.44 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

